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Referat fra skolebestyrelsesmøde 
Lynghøjskolen, tirsdag den 24.10.2023 kl. 17.30 – 19.30 

 

 

Tilstede Navn: Funktion: 

    x Martin Læssøe Lind 

(Næstformand) 

 

 

 

Forældrerepræsentanter 

     x Malene Wind (formand) 

     x Niels Kim Bomholt 

     x Nikolaj Aagaard  

     x Lea Ravnkilde Møller 

     x Anders Levin 

 Vakant 

     x  Laura Egense 

     x Mette Bøge Truelsen 

 
Roskilde Katedral Skole 

     X 

     x 

Mikkel Wagner 

Marie Hemmet 
Elevrepræsentanter 

     x Morten Zøfting-Larsen  
Medarbejderrepræsentanter 

     x Tine Bonde 

Afbud  Bodil Kjærum Pædagogisk afdelingsleder 

     x Martin Heramb   Skoleleder 

     x Helle Baktoft Viceskoleleder 

 

 

Mødet blev indledt med at byde velkommen til to nye repræsentanter i skolebestyrelsen. Det er Mette Bøge 

Truelsen, som er uddannelsesleder på Roskilde Katedral Skole og ny ekstern repræsentant samt Lea 

Ravnkilde Møller, som er ny forældrerepræsentant og mor til to børn på skolen i henholdsvis 3. og 5. klasse. 

       

1) Orientering fra: (20 minutter)  

 

 Elever:  

 

Marie og Mikkel fortalte, at der på motionsdagen inden efterårsferien blev afholdt høvdingeturnering med 

udklædning for udskolingen, og der virkede som om, at det var en rigtig god dag med supergod stemning.  

Martin (Heramb) supplerede med, at nogle piger fra 6. årgang har ønsket at male et gårdtoilet, og der er 

kommet tilladelser fra ejendomsservice til det.  

 

 Ledelse: 

 



2 
 

Martin (Heramb) fortalte, at der blev afholdt en spændende emneuge omkring sundhed inden efterårsferie, 

og at der var mange forskellige aktiviteter. Ugen sluttede af med motionsdag med entusiastiske elever både i 

indskoling og udskoling. 

 

For nogle uger siden blev et grønt område afspærret, og det første gravearbejde er nu påbegyndt på 

udendørsarealerne. Vi er glade for, at der kommer nye faciliteter udenfor.  

 

Britta Mikkelsen, skolens administrative leder, går på pension og har sin sidste arbejdsdag d. 30.11. I første 

omgang ansættes der ikke nogen i stedet for Britta.  

 

Ledelsen samt repræsentanter fra skolens PLC er i gang med planlægning af pædagogisk lørdag til november 

for personalet. Temaet er forældresamarbejde. 

 

31 elever bliver uddannet til at være en del af Trivselspatruljen. Der har været mange ansøgere i år, og det er 

besluttet at tage flere elever ind i patruljen i år. Vi glæder os til at se de nye elever lave aktiviteter og være 

synlige i pauserne fra næste uge. 

 

 Personale:  

Morten og Tine fortalte om emneugen, hvis emne om sundhed var et godt fælles overordnet emne, der 

appellerede til både små og store elever. Der blev udvist stor opfindsomhed, og der var fx trængsel ved 

cykelskurene om morgenen, da mange klasser valgte at tage ud af huset på cykel.  

Morten fortalte, at der afholdes halloween i næste uge i SFO´en. Morten fortalte også, at der en 

pædagogmedhjælper, der stopper i SFO´en, og til denne stilling er der kommet 89 ansøgninger. 

 

2)       Økonomi (orientering) 10 min 

- Kort orientering  

            

Martin orienterede om, at der er en lille forværring i budgettet på driftsmidlerne, da der har været nogle 

uforudsete udgifter til blandt andet kopimaskiner og køleskab.         

 

3) Mobilfri skole – (opfølgning) 20 min (beslutning) 

                 Forslag til tekst udsendt 
 

Martin (Lind) har udsendt et forslag til en tekst omkring det nye tiltag om mobilfri skole, og der var bred 

opbakning til ordlyden. I forslaget er også nævnt smartwatch, da dette har samme funktion som en telefon.  

Vi drøftede problematikken omkring telefoner på lejrskoler i forhold til at bruge telefonens kamera. Vi blev 

enige om, at det skal være op til det enkelte lærerteam, om telefoner skal medbringes og må bruges på 

lejrskoler.  

 

Martin (Lind) udsender snarest det tilrettede forslag til teksten til skolebestyrelsens medlemmer. Derefter 

tages det op i LMU. Skolens ledelse sørger for at udsende information til personale, elever og forældre.  
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4) Sen mødetid for de store elever (drøftelse) 15 min (Beslutning) 

- Beslutningspunkt til indstilling til Skole- Børne udvalget 

 

Vi drøftede punktet igen, og talte om blandt andet om, at det kan være problematisk, hvis eleverne 

tilsvarende får senere fri sent om eftermiddagen.  

Vi besluttede, at vores samlede tilbagemelding til Skole- og børneudvalget er, at vi ikke bakker op om 

forslaget om senere mødetid for de store elever. Martin (Heramb) og Malene formulerer et svar til Skole- og 

børneudvalget.  

 

5) Dækning af to-voksen timer ved sygdom kendt fravær mv – (Tilsyn – Drøftelse) 30 min 

 

Martin fortalte om to-voksen-timer og vikardækning. Det handler især om vikardækning ved længere tids 

sygdom, hvor der har været nogle klasser, hvor længere tids sygdom ikke er blevet vikardækket, som det 

skulle. Vi drøftede forskellige scenarier og for og imod dækning af to-voksen timer ved sygdom og kendt 

fravær.  

 

6) AULA – Hvordan kan vi arbejde med AULA, så skolens ansatte får en lettere arbejdsdag? 

 

Punktet udskydes til næste møde. 

 

7) FN flag? – Beslutning 

Se tidligere udsendte mail samt vedhæftede bilag. 

 

Vi blev enige om, at vi gerne vil flage med FN-flag på skolen, det kan dog først blive næste år, da dagen i dag 

netop er FN-dag. Vi var enige i, at det skal være en opgave for kommunen at købe FN-flag til skolerne, 

således at det ikke bliver en økonomisk udgift for de enkelte skoler.  

 

8) Orientering – Basal (10 min) 

 

En gruppe fra skolen (inklusionsvejleder, AKT-vejleder, ressourcepædagog samt skoleleder) har deltaget i et 

to-dages kursus i Basal, som handler om at lære at mestre, samt hvordan vi styrker robusthed hos de store 

elever. Der skal nu laves undervisningsforløb med udgangspunkt i dette i tre udvalgte klasser i udskolingen.  

 

9) STIME – nyt projekt - (10 min)   

 

Alle skoler i kommunen er blevet orienteret om projektet STIME, som handler om hjælp til børn og unge i 

psykisk mistrivsel.  Ledelsen har meldt, at Lynghøjskolen er interesseret i at deltage, og vi afventer nu at 

høre, om Lynghøjskolen bliver udvalgt til at deltage.  

      

10) Evt. 

 

 

                                                                                                                 


